
    
 

 

 
 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj. 
Sadržaj konferencije isključiva je odgovornost Metalurškog fakulteta. 

 

Centar za ljevarstvo - SIMET 
 

Uvodna konferencija 
 

Dana, 20. ožujka 2019., na Metalurškom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu, održana je uvodna 

konferencija projekta „Centar za ljevarstvo – SIMET“ (KK.01.1.1.02.0020) koji Metalurški 

fakultet provodi u partnerstvu sa Sisačko – moslavačkom županijom. Projekt financira 

Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj iz Operativnog programa 

„Konkurentnost i kohezija 2014. – 2020.“ u okviru poziva "Ulaganje u organizacijsku reformu 

i infrastrukturu u sektoru istraživanja, razvoja i inovacija“. 

 

Na konferenciji, koja je započela u 11h i trajala sve do 12.30h, prisustvovao je 41 uzvanik uz 

live streaming na Youtube kanalu i Facebook stranici Metalurškog fakulteta. Program 

konferencije sastojao se od dva dijela, pozdravnih riječi i predstavljanja samog projekta te 

panel rasprave o važnosti infrastrukturnih ulaganja za znanstvenu izvrsnost, o transferu 

tehnologija, inovacijama i znanstvenim istraživanjima. Dobrodošlicu i predstavljanje projekta 

„Centar za ljevarstvo – SIMET“ održala je dekanica Metalurškog fakulteta i voditeljica 

projekta, izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac, a pozdravne riječi rektor Sveučilišta u 

Zagrebu, prof.dr.sc. Damir Boras i župan Sisačko – moslavačke županije, Ivo Žinić. Nakon 

pozdravnih riječi i predstavljanja projekta održana je panel rasprava koju je vodio prorektor 

za inovacije, transfer tehnologije i komunikacije, prof.dr.sc. Miljenko Šimpraga, s 

panelistima: prof.dr.sc. Damir Boras – rektor Sveučilišta u Zagrebu, Boris Mesarić – 

predsjednik Županijske komore Sisak, Ivo Žinić – župan Sisačko – moslavačke županije i 

izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac - dekanica Metalurškog fakulteta. Pri tom je istaknuta 

važnost dobivenog projekta Metalurškog fakulteta u iznosu od 40,4 mil. HRK kao najveće 

infrastrukturne investicije Sveučilišta u Zagrebu u navedenom pozivu, pozicija i strateško 

jačanje polja metalurgije, mikrolokacija u Sisačko-moslavačkoj županiji kao centru 

znanstvene izvrsnosti, industrijske moći i gospodarskog oporavka u metalskoj industriji 

Republike Hrvatske. Potporu projektu i svim aktivnostima u poticanju Triple Helix modela 

suradnje osim Sveučilišta u Zagrebu i Sisačko-moslavačke županije kontinuirano pruža i 
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Hrvatska gospodarska komora Županijska komora Sisak sudjelovanjem kako u promišljanju i 

provedbi projektne ideje tako i sudjelovanjem u oblicima cjeloživotnog učenja 

(Međunarodno savjetovanje ljevača, Znanstveno-stručni seminar, Metalci su opet IN). 

 

Po završetku panel rasprave dekanica Metalurškog fakulteta, izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko 

Brodarac, zatvorila je konferenciju te pozvala uzvanike da se pridruže projektnom timu i 

djelatnicima Fakulteta na ručku i druženju. 

 

  Dekanica Metalurškog fakulteta 

  

 

  Izv.prof.dr.sc. Zdenka Zovko Brodarac 
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